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«ГЕНОЦИДНА» ІНТЕРПРЕТАЦІЯ УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКИХ ВЗАЄМИН В 1943-1944 РОКАХ У ВІЗІЯХ СУЧАСНИХ ДОСЛІДНИКІВ (ІСТОРИКО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ)

З врахуванням напрацювань сучасної вітчизняної історіографії висвітлено причини українсько-польського протистояння в один з найкритичніший періодів їх взаємовідносин. Здійснено історико-правовий аналіз окремих сегментів «геноцидної» інтерпретації трагічних українсько-польських взаємин в 1943-1944 роках і їх вплив на сучасні взаємини обох сусідніх держав.
Ключові слова: геноцид, етнічні чистки, національно-визвольна боротьба, Армія Крайова, ОУН(б), УПА, історіографія.
Ухач В.

«Геноцидная» интерпретация украино-польских отношений в 1943-1944 годах у визиях современных исследователей (историко-правовой аспект)

С учетом наработок современной отечественной историографии освещены причины украино-польского противостояния в один з наиболее критических периодов их взаимоотношений. Осуществлен историко-правовой анализ отдельных сегментов «геноцыдной» интерпретации трагических украино-польских отношений в 1943-1944 годах и их влияние на современные отношения обеих соседних государств.
Ключевые слова: геноцыд, етнические чистки, национально-освободительная борьба, Армия Крайова, ОУН(б), УПА, историография.
Ukhach V.
«Genocide» interpretation of Ukrainian-Polish relations in 1943-1944 in the visions of modern scholars (historical and legal aspect)
Taking into account the development of modern national historiography, the reasons of the Ukrainian-Polish confrontation are highlighted in one of the most critical periods of their interrelations. The historical and legal analysis of separate segments of the "genocidal" interpretation of the tragic Ukrainian-Polish relations in 1943-1944 and their influence on the modern relations between the two neighboring states is carried out. 
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